

Федеральное государственное бюджетное
учреждение науки «Институт проблем рынка
Российской академии наук»
В диссертационный совет Д 002.138.02

Отзыв на автореферат диссертации Болденкова Александра Владимировича

на тему: «Формирование бизнес-модели энергомашиностроительного предприятия в условиях падения конкурентоспособности», представленной на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - промышленность)

Успешное развитие предприятия в условиях рыночной экономики неразрывно связано с проведением эффективного управления инновационным и операционным направлениями его деятельности. Своевременная модернизация производства позволяет не только сохранять, но и приобретать новые конкурентные преимущества в борьбе за эффективные рынки сбыта.

Современные производственные, инновационные процессы в промышленных корпорациях отличаются комплексным характером современных технологий и организационных решений. Требуются адекватные методические подходы к их анализу и оценке эффективности. Соискатель предлагает концепцию интеграции бизнес-процессов предприятия энергомашиностроения, для которой сформулированы теоретические принципы и программа трансформаций основных бизнес-процессов, направленная на организационное развитие предприятия.

Разработанные теоретико-методические положения и рекомендации по формированию бизнес-процессной модели управления промышленным предприятием единичного производства, включающие командную организацию рабочих процессов, совмещенную производственную структуру, в центре которой располагается интегрирующий процессы инноваций и проектирования изделий элемент, позволяют предложить промышленным предприятиям эффективные инструменты реализации стратегий развития.

Работа, несомненно, актуальна и важна для развития теории и практики анализа и оценки эффективности стратегий развития предприятий, ее результаты, судя по автореферату, могут быть использованы в разных отраслях промышленности.

Вместе с тем в диссертации, по нашему мнению, имеются недостатки, связанные с недостаточно точным раскрытием авторского понимания бизнес-модели предприятия.

В целом, автореферат Болденкова Александра Владимировича соответствует критериям пп. 9-14 Положения о присуждении учёных степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 №842 и кратко отражает диссертационное исследование, в котором изложены научно обоснованные экономические разработки, имеющие существенное значение для совершенствования планирования на предприятиях посредством синтеза процессов производства и инноваций на основе бизнес-моделирования, а его автор, Болденков Александр Владимирович, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (промышленность)).

Магеррам Али Оглы Гасанов

Доктор экономических наук, доцент,
профессор кафедры экономики
Национального исследовательского
Томского политехнического университета

634034, Томск, ул. Белинского, 55,
ФГАОУ ВО Национальный исследовательский
Томский политехнический университет,
кафедра экономики ИСГТ
Тел.: 8 (3822) 56-35-82
e-mail: hursud1@yandex.ru

Ученый секретарь ИИТПУ



Ольга Афанасьевна Ананьева

26.11.2015 г.